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Augustów dnia: 27.04.2022 r. 
Pismo: Dz.T.2400.2/2022       

 
 
 
 

Wszyscy uczestnicy  
postępowania 

 
 
 
Dotyczy: NR_P.N./2/2022 - Przebudowa odcinka drogi powiatowej Nr 1116B Bargłów Kościelny - 
Stara Kamionka - do dr. Nr 16, od km 5+000 do skrzyżowania z droga krajową Nr16.  
Ogłoszenie nr 2022/BZP 00124418/01 z dnia 2022-04-15 
 

 
 
Działając w oparciu o art. 284 ust 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) udostępnia się treść zapytań jakie wpłynęły w związku z postępowaniem o 
udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji 
NR_P.N./2/2022 - Przebudowa odcinka drogi powiatowej Nr 1116B Bargłów Kościelny - Stara 
Kamionka - do dr. Nr 16, od km 5+000 do skrzyżowania z droga krajową Nr16  wraz z 
wyjaśnieniami. 
 
 
Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 
 
 

ZESTAW I 

Pytanie nr 1. Z uwagi na brak projektu Stałej Organizacji Ruchu prosimy o uzupełnienie dokumentacji 

przetargowej. 

Odpowiedź: Załączono część rysunkową PSOR wraz z wykazem oznakowania. 

 

Pytanie nr 2. Jaki jest okres pielęgnacji humusowania ? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga pielęgnacji humusowania w zakresie  koszenia i innych prac 

pielęgnacyjnych.  

 

Pytanie nr 3. W opisie technicznym dokumentacji projektowej znajduje się opis sieci teletechnicznej: 

,,W miejscach przejść poprzecznych pod jezdnią i zjazdami projektuje się założenie rur osłonowych typu 

AROT PS, w celu zabezpieczenia kabli doziemnych przed uszkodzeniem […].’’, w załączonym 

przedmiarze nie występuje taka pozycja. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru. 

Odpowiedź: Istniejąca konstrukcja nawierzchni jezdni nie podlega rozbiórce, w związku z tym nie 

przewiduje się potrzeby dodatkowego zabezpieczenia przejść poprzecznych sieci 

telekomunikacyjnej z użyciem rur osłonowych typu Arot PS. 
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Pytanie nr 4. W pozycji 31 przedmiaru ilość prefabrykowanych elementów betonowych na wlocie i 

wylocie przepustu wynosi 1 szt. Czy taki prefabrykat należy wykonać tylko z jednej strony przepustu? 

 

 

Odpowiedź: W pozycji przedmiarowej nr 31 należy wycenić: 

- 2 szt. prefabrykatów betonowych (ścianka oporowa ze skrzydełkami fi 400mm) - rów kryty pod 
zatoką autobusową 

- 4 szt. prefabrykatów betonowych (zbrojona ścianka czołowa prosta fi 400mm) - zjazdy Z2/Z3, Z5 

 

ZESTAW II 

Pytanie nr 1. Zwracamy się o złączenie do dokumentacji PSOR lub wykazu oznakowania. 

Odpowiedź: Załączono część rysunkową PSOR wraz z wykazem oznakowania. 
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